

全市城市基层党建全面提升攻坚重点任务推进会暨城市基层党建联席会要求

有力有序有效抓好各项任务落实

本报讯(记者 孔博)8月6日,全市城市基层党建全面提升攻坚重点任务推进会暨城市基层党建联席会召开,主要任务是学习贯彻党中央和省委关于城市基层党建工作的各项部署要求,总结经验,分析问题,安排部署下步工作。市委常委、组织部部长李春英出席会议,省委组织部组织二处四级调研员朱晓峰参加会议。

李春英强调,加强全市城市基层党建

全城提升工作责任重大,各级各部门要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真落实中央决策部署和省、市委要求,明确任务,强化措施,有力有序有效抓好各项任务落实。相关职能部门要积极履职尽责、担当作为,凝聚工作合力,强化基础保障,加强攻坚力量,全力以赴抓出实效,为突破菏泽、后来居上作出积极贡献。

市属国有企业党委落实党建工作责任制经验交流会召开

本报讯(记者 张慧)8月5日,我市召开市属国有企业党委落实党建工作责任制经验交流会,进一步强化市属企业党建统领作用,努力推动市属国有企业改革发展取得更大成效。副市长曹升灵出席会议并讲话。

曹升灵指出,近年来,按照党中央、国务院有关工作部署要求,我市国有企业改革有序推进,各项改革举措陆续实施,改革成效不断显现。各级各有关部门要科学认识国资国企定位,强化责任担当,用创新的理念用心研究并坚定不移推进企业改革。要建立科学规范的现代企业制度,健全长效国资监管工作机制,加快国有企业改革发展步伐,全面加强国有企业党的领导和建设,着力破解难题,充分发挥国有企业国民经济稳定器、压舱石的作用,使国有企业真正成为助推菏泽后来居上的重要力量。

雄商高铁与鲁南高铁并行段征拆即将启动

本报讯(记者 刘兰英 通讯员 魏然)8月5日,雄商高铁与鲁南高铁并行段征拆启动会议在菏泽召开。省管企业高质量发展第5服务队,山东铁路投资控股集团,副市长王忠想及相关县区、市直部门负责人参加会议。

会议就雄商高铁与鲁南高铁并行段征地拆迁的启动工作进行了研究部署,确定了征地拆迁工作的时间表和

路线图。王忠想强调,尽快启动雄商高铁与鲁南高铁并行段征地拆迁工作,是事关这两条高铁建设的政治任务,相关县区和市部门要提高政府站位,各司其职,服从指挥,全力配合,按照规定的时间节点,高质量完成征拆任务,早日实现高速铁路在我市的十字交会,实现菏泽人民的高铁梦。

高荣国督导调度全国文明城市创建工作

本报讯(记者 付凤臣)8月6日,副市长高荣国带领相关工作组督导调度市区城镇容貌管理和交通秩序管理工作。

高荣国一行先后来到天香公园、汇丰农贸市场、市区主要道路交叉路口和牡丹广场,认真查看公益广告设置、车辆停放规划线、破损道路修复、道路通行优化、架空管线治理等情况,现场指出存在问题并逐一提出整改措施。

巨野县上半年经济社会运行“成绩单”出炉

本报讯(通讯员 谢新华 记者 苏成华)今年以来,面对新冠肺炎疫情带来的前所未有的冲击和挑战,巨野县紧紧围绕市委工作安排,扎实做好“六稳”工作,全面落实“六保”任务,经济社会保持了健康平稳发展态势。上半年,完成地区生产总值159.85亿元;三次产业结构调整为13.2:35.3:51.5;完成一般公共预算收入16.71亿元,总量居

全市第二位;城镇和农村居民人均可支配收入达到14670元、7979元,分别增长1%、3.6%;金融机构存、贷款余额为507.7亿元、280亿元,较年初分别增长12.9%、17%。全县规模以上工业企业实现营业收入189.7亿元;完成进出口14.2亿元,其中出口13亿元、居全市第二位。

动能转换成效初显。坚持培育壮大新动能,

改造提升传统动能、调整转型过剩产能,高质量发展呈现新优势。“双招双引”成果丰硕。积极开展云端招商、互联网招商,加强与重点在谈项目投资方的沟通联系,持续提升招商引资实效。新签约过亿元项目35个,合同总投资133.9亿元。白虎山旅游开发和垃圾焚烧发电项目列入省新旧动能优选项目库;巨野港万丰作业区项目列入省重大项目库。加

大招才引智力度,柔性引进高层次人才27名,与郑州大学、太原理工等“双一流”高校建立产学研合作关系。项目建设进展明显。规模以上固定资产投资增长0.5%。茂施控释肥、新好农牧等24个过亿元项目落地建设,计划总投资131.4亿元;17个省市重点、专项债券项目建设顺利推进,计划投资完成率位居全市前列。

坚持规划引领 提升宜居水平

本报讯(通讯员 谢新华)今年以来,巨野县坚持规划引领,统筹新老城区和高铁新区融合发展,城市发展空间进一步拓展,宜居水平持续提升。

城市承载能力不断增强。鲁南高铁、新万福河航道复航等重大交通工程按计划推进。成立国有资本运营公司,实施高铁新区开发建设,规划编制、项目融资、土地整理等前期工作进展顺利。总投资11.8亿元,实施麒麟大道西延等市政工程18项。建设电缆通道1.3公里,迁移高压线路5条,腾出

建设用地2300亩。

城市功能配套日臻完善。铺设燃气二级管网2.9公里,新增用户3800户。新华路水系北段基本完工,城南、田桥污水处理厂加快建设,110千伏苏南输变电等5项工程建成投用。

城市管理更加规范。对金港路实行综合治理,对英雄广场、麒麟园等进行提升改造,设置便民摊点摆放区域9处。开展物业管理服务提升年活动,解决了一批业主反映强烈的突出问题;建成智慧物业小区10个,全市智慧物业现场会在巨野召开。

中小微企业现场招聘会举办

本报讯(通讯员 郭庆乾)近日,巨野县疫情防控后首场中小微企业现场招聘会在巨野县人社局举办。

在招聘会现场,包括佳和集团、巨润建材等50余家企业纷纷打出各项福利待遇,吸引求职者前来应聘。1000余名求职者陆续进场,与用人单位面对面洽谈。

求职者黄女士告诉记者:“今天来就是想换个工作,现在孩子学习比较紧张,看看能否有既能适合带孩子,工资又能高一点的工作,希望自己能应聘成功。”

巨野县人社局党组成员、公共就业服务中心主任杜鲁峰说:“此次参加招聘会的企业有50余家,提供了3000多个工作岗位。”

受疫情影响,春节过后,巨野县许多企业都面临招工难问题,县人社局先后在线上发布了6期、180余家企业、1万多个岗位的招聘信息。为全县130家规模以上重点企业和87个重点项目派驻了用工服务专员,鼓励培训机构开展各类技能培训,培训学员近5500人,培训合格后全部推荐到企业就业。

巨野县人社局党组成员、公共就业服务中心主任杜鲁峰说:“此次参加招聘会的企业有50余家,提供了3000多个工作岗位。”

加大投入力度 改善民生环境

本报讯(通讯员 谢新华)据统计数据显示,今年以来巨野县民生投入力度不断加大,民生支出占比达到83%。

其中,投资5.5亿元,新建、改扩建城区学校5所,农村中小学、幼儿园36所;72所学校食堂实施“明厨亮灶”工程。投资2.5亿元,启动建设第二水厂。投资1.2亿元,提升改造乡镇卫生院7处。实施文化惠民工程,送戏下乡40场次、送电影下乡748场次。推行分散供养护理“六化”工作

法,全市兜底保障暨社会救助工作创新现场会在巨野召开。深入开展污染防治攻坚行动,提前一年完成蓝天保卫战任务。新增通电机井6098眼,累计覆盖农田面积90万亩。圆满完成全国“两会”安保维稳工作任务,是全市唯一在京“零非访、零登记、零通报”的县区。严守发展底线,安全生产、金融风险防控、扫黑除恶等工作稳步推进,法治巨野、平安巨野建设取得新成效,社会大局保持和谐稳定。

农业生产社会化服务实现三方受益

本报讯(通讯员 田素汉 张在允)从7月下旬开始,巨野县利顺农机合作社等9家农业生产社会化服务组织承担的巨野县农业生产社会化服务试点项目,玉米金托管第三次病虫害统防统治工作正在有序进行。此次统防统治面积2.1万亩,平均每天出动无人机30余架次。

巨野县农业生产社会化服务试点项目,优先9家农业生产社会化服务组织为试点项目服务主体,重点服务玉米种植面积3.77万亩,共涉及6个镇、32个行政村的6035家小农户和14家党支部领办的土地股份合作社。

为确保农业生产社会化服务试点项目顺利实施,巨野县农业农村局于5月20日在

全市率先出台了《实施方案》,成立了由分管县长任组长的领导小组,四次召开项目推进会。要求项目所在镇明确专人配合服务组织开展服务,积极帮助服务组织联系农户,丈量面积,签订服务合同,监督质量,从而确保了项目高质量规范化推进。

巨野县利顺农机合作社社理事长张学友对做好土地托管服务工作满怀信心,他表示:“统防统治是我们合作社服务的短板,今年新增加无人机4架,把承担的服务任务完成好、为农户服务好,借此提高合作社信誉,增加合作社的积累,为今后更好地开展农业生产托管服务打下基础。”

“我村地处城乡结合部,劳动力进城务工较多,种地粗放经营,产量效益较低。今

年,俺村1380亩土地全部由农机专业合作社托管,省心省力又省钱,而且玉米的出苗率和长势都比往年要好得多。”庄镇沙土集村党支部书记刘富贵介绍道。据悉,从种子化肥采购、机械化种肥同播、化学除草、病虫害统防统治到机收和秸秆还(离)田“一条龙”服务,既提高了土地生产率,又释放大批劳动力进城务工。同时,村集体通过为服务主体服务的方式增加了集体收入,切实实现了农民、服务主体、村集体三方互利共赢。

农业生产托管是一种新型的农业经营模式,通过实施农业生产社会化服务试点项目,对促进服务规模经营、实现节本增效、发展绿色农业具有重要意义,受到了广大农户的欢迎和好评。



权威发布

本报讯(通讯员 赵杰 记者 孟冰)为进一步加强党风廉政建设,推动卫健行业作风转变,8月3日,高庄镇中心卫生院举行党风廉政建设暨行业作风专项整治会,剑指“收受回扣”等问题,全院干部职工参加会议。

“六大”重点包括,群众反映强烈的医务人员收受回扣问题,不合理诊疗问题,服务不优问题,工作纪律松懈问题,内部制度执行不力,行风制度和工作作风不到位等问题,把从严治党责任作为出发点,真正将国家、省、市、区纠正医药购销领域和医疗服务不正之风的精神落到实处。

牡丹区高庄镇中心卫生院负责人表示,医院将进一步提高政治站位,强化组织领导,摸排线索,以党风廉政建设暨行业作风整治为契机,把“红色引领”“优质服务基层行”的创建作为群众满意落脚点,推动医疗行业作风的扎实转变。

牡丹区高庄镇中心卫生院

抓好党风廉政建设